

# 凝聚合力 共谋新一轮发展建设

## 灵源街道召开2024年党政商会联席会议暨商会新春座谈会

本报讯(记者 吴晓艳 董平军) 昨日下午,晋江灵源街道2024年党政商会联席会议暨商会新春座谈会召开。晋江市领导黄天凯参加会议。

会议通报了灵源街道2023年经济社会发展情况及2024年工作、灵源商会2023年工作情况及财务执行情况;同时,对12家2023年纳税100万元以上的企业进行表彰。

记者从会上了解到,过去一年,灵源街道以“实干实效”开创比拼新格局,超额完成29个晋江市级重点项目,全年规上产值、固定资产投资等经济指标完成情况位列全市第一;创新打造“灵源论见”“灵才思源”人才品牌,构建政企互动新方式,实现营商环境新提升;乡村振兴示范效应逐步凸显,人居环境考评全年成绩位列晋江市镇街第4名;同时,联合17个市直部门全面启动大山后社区乡村振兴攻坚行动“1+5+N”实施路径,在城市品质、民生福祉等方面有了进一步的提升。

会上,灵源街道还进行项目招商推介和惠企政策宣讲,并举行重点招商项目集中签约仪式。其中,灵源街道与晋江恒荣建设工程有限公司就恒荣企业总部项目进



行签约,该项目拟引进建筑行业产业链上下游企业入驻办公,形成产业集群,为灵源经济发展做贡献;灵源街道与福建晋园发展集团有限责任公司就大山后社区“产城人”融合项目进行签约,双方拟合作运营农贸市场,建设标准厂房,整合教育资源,盘活社区闲置土地和空置厂房、楼宇等资源。

源正处于奋力打造“产城融合示范区、文旅集聚先行区、科创强链关键区”发展目标的关键期,需要广大乡贤“搭把手”,倾力相助,共谋灵源新一轮发展建设。希望广大乡贤做灵源发展的代言人、助力者和奉献者,主动讲好家乡故事、传播家乡声音,多为灵源的招商引资、项目落地牵线搭桥、设台铺路,为灵源高质量跨越式发展注入强劲动能;同时,多为家乡发展把脉支招、建言献策,发扬奉献精神,参与“百企帮百村、乡贤促振兴”,共促乡村全面振兴,努力打造乡村振兴示范灵源样板。

# 晋江城市管理

## 晋江开展共享电单车消防安全隐患排查整治

本报讯(记者 杨静雯 通讯员 程似锦) 近期,晋江市城市管理局在全市范围内开展共享电单车行业消防安全隐患排查整治行动。

“监控探头、报警器、灭火器等消防设施能否正常使用?”“是否存放易燃易爆物品?”……该行动重点围绕共享电单车充电场所和仓库消防安全隐患,共享电单车违规停放影响消防安全问题等方面展开整治。晋江市城市管理局还组织中心市区共享电单车经营企业开展消防演练、安全培训,规范充电场所管理,并要求相关场所落实24小时人员值班值守制度,完善消防设施配备,编制应急预案和处置流程。

“我们在整治过程中发现,有个别充电场所存在灭火器未定期检查、值守人员不熟悉处置流程,充电场所与仓库未设置隔离等问题,已督促共享电单车经营企业限期整改。”晋江市城市管理局相关负责人表示,接下来,将按照企业自查、属地排查、部门督查的步骤持续开展整治行动,进一步防范共享电单车领域安全风险和事故发生,保障人民群众生命财产安全。

## 晋江生态环境局查办一起噪声扰民案

本报讯(记者 阙杨娜) 近日,泉州市晋江生态环境局接到群众反映,晋江市内坑镇某建材公司生产时噪声扰民。接到举报后,该局内坑中队立即联合晋江市环境保护监测站监测人员赶赴现场调查,开展测管联动。

经现场检查发现,举报人反映的建材公司生产噪声来源于制砖和炉渣加工车间产生的机械噪声,有部分车间敞开式生产,未采取封闭降噪措施。经监测人员现场监测,该建材公司炉渣车间厂界环境噪声值71dB(A),超过了《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)中2类声环境功能区昼间60dB(A)限值标准。

泉州市晋江生态环境局依法对该公司处以22500元罚款,并责令其立即整改。

依据《泉州市生态环境违法行为举报奖励规定》(泉环保规〔2023〕3号),此举报件反映的问题经查属实,该建材公司被依法立案查处,泉州市晋江生态环境局给予举报人500元奖励。

## 遛狗不牵绳 池店两人被罚款

本报讯(记者 曾舟萍) “以后我会注意,遛狗时一定要牵绳。”日前,家住晋江池店镇清濂村的叶女士依法依规缴纳了100元的罚款后,从池店镇综合执法队领回了宠物犬。

据悉,为加强流浪犬的管理,减少街头流浪犬粪便乱排乱放和伤人现象,维护社会公共秩序和环境卫生,为市民营造安全、放心的生活环境,连日来,池店镇组织开展多场流浪犬集中整治行动。

当天上午,执法人员在晋江第三实验小学金针校区附近巡查时,发现一条狗正随意溜达,不少行人绕道而行。执法人员立即展开抓捕。

昨日下午,犬只主人叶女士找到了池店镇综合执法队,表示这条狗原本是一只流浪犬,流浪到自家店门口后便不走了,她出于好心将狗收养并为其接种疫苗,“考虑到小狗平时很乖,我就没有拴绳。”

执法人员批评了叶女士这一行为,告知其违反了《泉州市市容和环境卫生管理条例》第三十三条第二款规定:“居民饲养宠物不得影响市容和环境卫生以及他人休息。宠物在城市道路、公共场所排泄的粪便,其携带者应当即时清除。携带犬只外出应当束牵引带。”同时,根据相关规定对叶女士处以100元罚款。

同一天,家住柴塔村的钟女士也因为遛狗没牵绳而被处以100元罚款。

“居民在饲养宠物之前,要先做好自身评估;在饲养宠物后,要遵守法律法规,不要随意遗弃宠物,遛狗时一定要牵绳,防止犬只走失或伤人。”池店镇综合执法队副队长王少铭表示,接下来,池店镇将继续加大对流浪犬的整治力度,持续开展流浪犬抓捕行动,对于群众反映强烈的菜市场、公园、小食店、学校周边等重点区域加强巡查。“如果是挂有大牌犬的,我们会立即通知主人;如果确认是流浪犬,将会转交给相关养老机构,统一进行安置管理。”

## 西园街道曝光10起不文明行为

本报讯(记者 王昆火) 昨日,晋江西园街道综合执法队对乱倒垃圾、占道经营、擅自设置户外广告等10起不文明行为进行曝光,希望广大居民自觉规范行为,共同提升辖区人居环境。

据介绍,10起不文明行为具体为:1月19日,当事人在双龙路和富山路西园街道赖厝路段随意散发小广告;2月16日,当事人在苏塘社区高速桥下随意倾倒生活垃圾;2月22日,当事人在后间社区菜市场附近、王厝社区双水湾小区西南门斜对面、官前社区瓦厝11号门口、赖厝双龙路边占道经营;2月23日,当事人在后间社区永福路大厦门口占道经营;2月23日,当事人在双龙西路453-2号擅自设置户外广告;2月27日,当事人在赖厝社区双龙路与迎宾路交界处随意倾倒建筑垃圾;2月28日,当事人在双龙路西园街道赖厝路段“滴漏雨”。

西园街道综合执法队工作人员表示,针对这些违法案例,街道执法人员均要求当事人或当事单位立即整改,并按有关规定进行处罚。



## 线上线下相结合 英林镇“春风行动”公益招聘会落幕

本报讯(记者 王昆火) 昨日,由晋江市人力资源和社会保障局、英林镇政府主办、中国海峡(晋江)人才市场承办的晋江市英林镇“春风行动”公益招聘会落幕。

昨日上午,记者在英林镇长存公园门口看到,招聘会吸引了不少求职者前来,企业招聘人员积极与求职者交流,介绍公

司岗位需求、员工福利等。

据介绍,英林镇“春风行动”公益招聘会从2月26日持续至3月1日,通过线上和线下相结合的方式。线下招聘会吸引了103家次企业参会,提供工作岗位3012个,涉及销售、财务、文员、运营、行政、机械、电子技术、普工服务等工种。同

时,在侨乡人才搭建企业与各类求职人员线上沟通交流平台,吸引了36家次企业参会,提供就业岗位739个。

下一步,英林镇将继续举办公益招聘活动,为企业和求职者搭建交流平台,不断满足企业发展用人需求,同时持续吸纳周边地区劳动力就业。

## 交通战线

主办单位:晋江市交通运输局

## 保障群众平安出行 晋江严查违法违规客运行为

两辆小型普通客车正往泉州高铁南站公交站驶来,执法人员立即上前检查这两辆客车的道路客运班线经营许可证明,发现两辆车批准的行驶线路均为石狮至厦门枋湖,中途不停靠站点。

执法人员进一步调查后发现,这两辆车属于某客运公司所有,其行驶至泉州高铁南站未经相关部门批准,属于客运班车未按规定线路行驶的违规行为,晋江市交通运输局对该客运公司的违规行为进行立案调查并依法作出行政处罚。

“为营造节后安全稳定的道路客运市场环境,我们全力开展道路客运市场执法检查保障工作,严查非法营运等违法违规客运行为,保障群众平安出行。”晋江市交通运输局有关负责人表示,下一步,该局将持续加强违法行为治理,确保全市道路交通运输形势整体安全稳定。

## 晋江开展查处道路运输违法行为统一行动

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 陈坤源) 近期,晋江市交通运输局联合泉州高速公路行政执法支队一大队在晋江高速出入口开展查处道路运输违法行为统一行动。

2月29日上午9时许,执法人员来到晋江高速出入口开展联合行动。此次行动重点查处道路运输非法营运、危货运输、超限超载等严重违法违规行为,对疑似违法车辆进行拦截检查,经核实后,当场查扣涉嫌违法的车辆。同时,执法人员向驾驶员和过往旅客宣传道路运输违法行为的危害性,切实提高群众安全意识和法律意识。

当天上午,该行动共出动联合执法人员13人次,检查车辆8辆。

“为有效遏制道路运输非法营运、超限超载等严重违法违规行为,结合“道路运输安全风险防控和隐患排查治理百日行动”和“公路联合治超”等专项行动,我们开展查处道路运输违法行为统一行动。”晋江市交通运输局有关负责人表示,下一步,该局将结合辖区实际,在各高速公路收费站设置稽查点,合理安排部署执法力量,加强对重点车辆的查处,形成严查严管态势。

(上接1版)

## 前期暗访:老旧小区问题频发 居民安全意识缺乏

连日来,针对住宅小区电动车管理问题,本报记者随机选取晋江市15个住宅小区进行暗访,发现老旧小区中的电动车违规停放、违规充电现象较为严重。

本次突击检查中走访的金星大厦一楼商辅,如“自然之声耳聾助听器”“明宏西服”等店面,都存在从店内拉线给电动车充电的情况。

“为什么要这样给电动自行车充电?”面对记者的询问,商户认为从店里拉线充电并无不妥。“这是我自己的插座,用自己的车充电,当然是可以的,我们一直是这样做的。”明宏西服的店员如是说。

“我们知道从店里拉线充电是不对

的。但一直以来,对于商家也疏于管理。”在物业管理人员看来,电动自行车乱停放乱充电的现象积重难返,短时间内难以解决。“不少居民不愿在充电桩充电,一是嫌麻烦,走到充电桩还得一段距离;二是习惯了在家充电,没有使用充电桩的意识;三是想“省钱”,小区充电桩按次收费。相比之下,把电动车推到楼里充电,或者飞线充电,花费更少。”

## 部门回应:规范电动车管理需联动发力

“整治小区电动车乱停放、违规充电情况,是一个综合治理问题,需要部门、镇街联动发力。”晋江市应急管理局驻局安全专家阮亮表示,此次检查组成员之一。他表示,经过这次的检查,发现晋江的老旧小区,在电动车停放和充电方面仍然存在较大隐患。现场,检查组工作

人员也对这些违规行为提出了整改建议。作为小区物业,应该起到日常的管理和监督作用,积极组织消防演习和培训,对于居民的违规行为,应该立即劝导。而作为居民,则应该增强消防安全意识,养成良好的生活习惯,不私拉乱接电线。此外,检查组还建议各小区都能在室外设置充电桩,让电动车不到地下车库充电。

“下一步,晋江消防部门将继续加强对小区电动车停放和充电情况的监督检查力度,定期开展专项检查行动,及时发现并处理违规行为,对那些拒不整改的,将根据《福建省消防条例》进行处罚。”朱腾表示,希望市民朋友自觉遵守消防安全规定,正确使用电动车及充电设备,共同营造一个安全、和谐的居住环境。

昨日,针对此次检查情况,晋江市委督查室向相关镇街、部门发出整改通知,要求立即采取有效措施限时整改完成。

## 磁灶乡贤陈四旺 捐赠公益善款100万元

本报讯(记者 赖自煌) 昨晚,晋江磁灶乡贤陈四旺、陈美凤伉俪偕爱子陈志连、爱媳苏思怡结婚之际,向磁灶公益事业捐赠100万元。晋江市领导付祥、吴尊意、陈希轩参加捐赠仪式。

慈善是中华传统美德,是晋江人文精神的重要组成部分。磁灶商人商行天下、善行天下,近年来更是涌现出许多热心公益、回馈家乡的优秀企业家、慈善家,乐善好施的磁灶企业家,已成为晋江慈善的一张“金名片”。

陈四旺、陈美凤伉俪在事业有成之后,饮水思源、回馈社会,关心支持家乡公益事业,他们的善行善举也将带动更多人担当社会责任、发展慈善事业。



## 冠军“剑客”陈情缘 与磁灶青年面对面座谈



本报讯(记者 赖自煌) 昨日上午,国家队击剑名将陈情缘受磁灶镇团委邀请,走进晋兴职校(陶英校区)与家乡的优秀青年面对面座谈,畅谈自己的击剑之路,共话家乡磁灶新发展。

此次青年座谈会吸引了磁灶镇各村(社区)团干、教育系统团干,青年体育老师及晋江市晋兴职校体育爱好者的共同参与。

与陈情缘面对面,大家难掩激动之情,一个个有关击剑的问题脱口而出。听着陈情缘讲述自己如何走上击剑运动的道路,如何保持高强度训练,又是如何在赛场一次次突破自我实现人生价值,大家的目光中,又多了钦佩之情。

座谈中,陈情缘还与磁灶青年聊起了家乡的发展,鼓励他们立足岗位,敢于拼搏,为家乡争光、做贡献。

据介绍,磁灶镇组织磁灶青年与冠军“剑客”面对面座谈活动,旨在依托优秀体育人才的示范带动,推进青少年体育运动,增强青少年体质,提升青少年体育精神,科学培养竞技体育后备人才等重点工作的开展。

当天,磁灶优秀青年们还在陈情缘的指导下体验了击剑训练。

## 罗山召开人居环境整治工作部署会

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日,晋江罗山街道召开人居环境整治工作部署会。

会议通报了罗山街道2月份各社区人居环境整治综合得分情况,对近期人居环境整治工作进行总结,并对下一步人居环境整治工作进行部署。

会议要求,针对家禽饲养、杂物堆放、废品回收站、建筑垃圾堆积等“老大难”问题,要全面梳理、逐一过细,将责任落实到人,结合每月5日开展的人居环境大整治行动开展集中、彻底的大整治、大清理。要不断强化常态化巡查;形成多部门合力,共同整治人居环境;做好小区的人居环境整治;加强对保洁公司的管理;抓宣传发动等。

“一直以来,罗山高度重视人居环境卫生整治工作,辖区环境面貌有了明显进步,但是仍有较大的提升空间。我们一定要认清形势,直面问题。”罗山街道办事处主任谢海青表示,各社区、各有关部门要统一认识,直面问题,不断增强环境卫生整治紧迫感,紧盯重点,狠抓整改,全力打好环境卫生整治主动仗;压实责任,狠抓落实,形成环境卫生工作强大合力,切实提升罗山人居环境。

当天,罗山包社区领导,自然资源所、城建办、乡村振兴服务站、综合执法队及环卫办负责人,驻社区干部、各社区主干、分管人居环境整治两委,保洁公司负责人及现场管理人员,各小区物业负责人等参加会议。

## 东石镇组织社区矫正对象集中学习

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣) 近日,晋江市东石司法所组织社区矫正对象开展集中教育活动。

活动中,司法所工作人员围绕社区矫正的立法精神、适用范围和具体规定等内容进行讲解、普法,增强社区矫正对象的法治观念和法律知识。

## 遗失声明

福建侨成房地产开发有限公司不慎遗失安海镇人民政府于2020年5月29日和2021年7月12日开具的福建省单位内部往来结算票据2份,电子票号如下:00399064、01262721,现声明以上票据作废。

福建侨成房地产开发有限公司 2024年3月2日

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790 2024年3月2日 星期六 广告热线:13305077599(微信同号) 陈圣不慎遗失海洋渔业职务船员证书,证书编号:35058219890119X465,现声明作废。 福建侨成房地产开发有限公司 2024年3月2日